
ПЛАН КОНСПЕКТ 

открытого занятия по теме «Открытка» 

Цель: Развитие стремления к самостоятельной деятельности, формирование творческого 

и креативного мышления, художественного вкуса. 

Задачи: 

Образовательные: 

- обучить из сложных форм формировать простые; 

- обучить правильно пользоваться дизайн программами. 

Развивающие: 

- развить глазомер и творческую инициативу; 

- развивать навыки работы с компьютером; 

- развивать фантазию. 

Воспитательные: 

- формировать эстетический вкус; 

- формировать выдержку и усидчивость при работе; 

- формировать нестандартный подход к преобразованию материальных форм; 

- воспитывать чувства взаимопомощи. 

Методы обучения: 

- демонстрация готовых макетов; 

- поэтапное объяснение работы; 

- инструктаж по ТБ; 

- практическое выполнение задания. 

Тип занятия:  комбинированный. 

Форма обучения:  групповая. 

Оборудование: 

- стационарный компьютер; 

- цветочное изображение для преобразования; 

- образец. 

План занятия: 

Организационный этап: 

- приветствие; 

- объяснение темы занятия; 

- инструктаж по ТБ при работе за компьютером. 

Основной этап: 

- постановка цели занятия; 

- постановка задач данного занятия; 

- закрепление пройденной темы через креативный подход. 

Ход занятия: 

- выбрать понравившуюся картинку; 

- проанализировать форму цветка; 

- создать лист для открытки; 

- через “кисть” или “кривизну” повторить форму в стиле минимализм; 

- добавить цветовой акцент в композицию; 

- разместить текст с поздравлением или событием; 

- через функцию “шрифт” и “кегль” подобрать шрифт и размер символов; 

- подбираем размер композиции под рабочее пространство; 



- централизуем данную композицию; 

- сохраняем в рабочем файле   и в печатном типе файла. 

Физкультминутка  

Закрепление изученного материала 

Индивидуальная помощь учащимся на занятии  

Заключительный этап. Подведение итогов занятия.  

1. Оценка деятельности работы учащихся педагогом. 

2. Объявление благодарности учащимся, которые оказали помощь. 

3. Наведение порядка на своих рабочих местах. 

 

 



 

 



 


